



Законодательное Собрание Республики Карелия

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Об обращении Законодательного Собрания Республики Карелия к Президенту Российской Федерации В.В. Путину по вопросу разработки приоритетного национального проекта в сфере социального обслуживания

Законодательное Собрание Республики Карелия постановляет:

1. Принять обращение Законодательного Собрания Республики Карелия к Президенту Российской Федерации В.В. Путину по вопросу разработки приоритетного национального проекта в сфере социального обслуживания.
2. Направить настоящее Постановление и указанное Обращение Президенту Российской Федерации В.В. Путину.
3. Обратиться к законодательным (представительным) органам субъектов Российской Федерации с предложением поддержать указанное Обращение Законодательного Собрания Республики Карелия.
4. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель
Законодательного Собрания
Республики Карелия



В.Н. Семенов

г. Петрозаводск
21 июня 2012 года
№ 311-V 3C

Законодательное Собрание
Приморского края
Входящий № 16/2201
Дата: 30.04.2018 Время: 15.30
Управление делопроизводства
и ведения электронного документооборота

ОБРАЩЕНИЕ

Законодательного Собрания Республики Карелия к Президенту
Российской Федерации В.В. Путину по вопросу разработки
приоритетного национального проекта в сфере
социального обслуживания

Уважаемый Владимир Владимирович!

Современная демографическая ситуация характеризуется высокой численностью лиц пожилого возраста, и в перспективе прогнозируется дальнейшее увеличение доли пожилых людей в составе населения. Так, в Российской Федерации численность граждан за предыдущий 10-летний период в возрасте 65 лет и до 70 лет уменьшилась на 3,7%, а лиц старше 70 лет увеличилась. Численность населения на ближайшие 10 лет до 2020 года, в Российской Федерации прогнозируется к росту на 1,8% по сравнению с 1 января 2011 года, в том числе лиц старше трудоспособного возраста на 21,4%. Аналогичная тенденция наблюдается и в Республике Карелия. С одной стороны, это свидетельствует об увеличении продолжительности жизни, с другой стороны, о том, что внимание к этой категории граждан со стороны всех уровней власти, которые отвечают за организацию медицинского, лекарственного, социального обеспечения, возрастает.

В связи с этим возникает необходимость принятия дополнительных мер, направленных на усиление социальной поддержки граждан пожилого возраста. В настоящее время во всех субъектах Российской Федерации сформирована сеть учреждений социального обслуживания, оказывающих социальные услуги пожилым людям, но в силу недостаточного финансирования в ряде регионов со стороны государства не все граждане, нуждающиеся в социальных услугах, могут их получить. Так, в Республике Карелия ежегодно сохраняется очередьность в стационарные учреждения социального обслуживания до 200 человек.

Кроме этого, специалисты, работающие в социальных учреждениях, получают невысокую заработную плату, несмотря на то, что граждане, которым предоставляются государственные услуги, в силу своих возрастных особенностей требуют особого ухода и повышенного внимания. Для примера: заработка плата врача в амбулаторно-поликлинической сети составляет 25-30 тысяч рублей, а в доме-интернате для престарелых граждан – 14 тысяч рублей; заработка плата социальных работников составляет в среднем 6,5 тысяч рублей. К сожалению, при имеющихся бюджетных возможностях новая система оплаты труда также не принесла ожидаемых результатов.

В связи с вышеизложенным предлагаем разработать и внедрить приоритетный национальный проект, направленный на развитие и укрепление материально-технической базы учреждений социального обслуживания и социальной защиты и увеличение заработной платы специалистам, оказывающим услуги в данной сфере. Это позволит повысить доступность и качество предоставляемых государственных услуг в сфере социального обслуживания лиц пожилого возраста и улучшить их качество жизни.